

30名琴童与大师同台献艺

读者可拨打热线预约领赠票



齐鲁晚报首届钢琴音乐节
 诚邀您参与 报名电话:88951237



本报讯(记者 霍晓慧) 7月18日-20日,齐鲁晚报首届钢琴音乐节将在济南省会大剧院举行。本次音乐节由钢琴大师班授课和史蒂芬·巴克个人钢琴音乐会暨钢琴大师班学员毕业汇报演出两部分组成。截至目前,已经敲定30名琴童与大师同台献艺。

在本次音乐节上,著名钢琴家、山东大学特聘教授秦川,著名钢琴教育家、全国钢琴考级教材主编、北京师范大学钢琴教学博士生导师周铭孙,世界著名钢琴家、纽约音乐学院钢琴系主任史蒂芬·巴克将莅临音乐节现场,对选拔产生的30名优秀钢琴学员一对一指导,并在音乐会上与选拔出的学员同台献艺。

钢琴音乐节的消息发布以来,各方报名踊跃。在报名过程中,不少家长、琴童还有钢琴爱好者向活动组委会反映,担心现场交流时间有限,平时学琴过程中遇到的一些问题不能和大师深入充分交流,希望有更好的形式让大师来答疑解惑。

“学习音乐,将对孩子们的性格养成和素质培养产生重要影响。”本次音乐节艺术总监、著名钢琴家秦川表示,举办这次音乐节的主要目的是让钢琴爱好者切身感受钢琴艺术的魅力,而不仅仅局限于追求弹奏技巧。钢琴家希望通过举办这样的活动,发现和培养更多人才,提高青少年音乐水平。

本次音乐节由大尧·风华盛景独家冠名赞助,为了回馈读者及有钢琴音乐梦想的家庭,特推出部分赠票,读者可拨打热线0531-82760666预约领票。

大尧·风华盛景,位于济南西客站东北方向,东侧紧临腊山河景观带和省会文化艺术中心,四周均临城市干路,出行便利;未来轻轨在西客站、文化中心均有规划站点。该项目由山东大尧置业有限公司精心打造,是大尧置业进军济南地产行业的首期作品。

音乐节参与报名咨询电话:88951237、18553101857。

《一生一世》曝剧照 高圆圆挚爱“赵先生”



本报讯(记者 倪自放) 谢霆锋、高圆圆领衔主演的燃情大片《一生一世》将于9月5日全国公映。片方日前首次曝光一组“纽约热恋”版剧照,谢霆锋、高圆圆漫步纽约街头,浪漫至极。

剧照中涉及诸多场景转换,从纽约公园到都市街头,高圆圆、谢霆锋演绎了一对热恋情侣之间的深情和默契。巧合的是,高圆圆生活中的恋人是赵又廷,她在片中热恋的也是一位“赵先生”,据了解,高圆圆在电影《一生一世》中与谢霆锋饰演的赵永远相恋。影片杀青后高圆圆由衷感叹,“很多女生都想有赵永远这样一个男人在自己身边。”

天天装挺难受不如演喜剧 沙溢甘当“挨踢男”

由沙溢、马苏、李乃文等主演的生活轻喜剧《结婚前规则》11日登陆北京卫视,沙溢演绎了一个被马苏“家暴”,自诩为“挨踢男”的喜感角色。近日,在接受本报记者采访时,沙溢表示,《结婚前规则》是他自《武林外传》之后回归喜剧的作品。相比《武林外传》里的搭档姚晨、闫妮,沙溢并不算红火,他坦承自己曾经“介意过一阵”,但如今他已想通,认为男演员的上升空间要小很多。

本报记者 邱祯

演正剧太累回归喜剧

剧中,沙溢与马苏饰演了一对欢喜冤家,“闷骚男”碰上“霸道女侠”,两人之间你来我往的争斗是该剧的一大看点。《结婚前规则》虽然是两人荧屏上的首次“触电”,但相识多年他们非常有默契,私底下常以兄妹相称,剧中很多“天上一脚,地上一脚”的搞笑桥段都是出自他们之手。

沙溢告诉记者,2006年拍《武林外传》时,电视剧的整体态势还是以正剧、大戏为主。“那之后,我想演一个略带喜感的都市小人物,但剧本写得好的基本没有。所以我后来索性开始演正剧,我改变不了整个行业形态,只能演正剧了。”沙溢说,从这几年开始,大家更喜欢接地气的生活戏,积极向上的小人物角色非常受欢迎,于是我又开始回归。其实,我演了那么多正戏,演得挺累的,天天装,挺难受,所以就回归了。

生二胎只为儿子有个伴

如今无论是艺人还是普通

人,越来越多条件允许的人都选择生二胎,沙溢也是其中一个。谈及为什么决定要二胎,沙溢坦言,其实更多的是为了大儿子安吉有个伴儿。“我觉得一个孩子太孤独了,我希望在这个世上他能有一个伴,因为父母终将会老去,会离开他,将来有一个弟弟或者妹妹,在这个世上还有一个最亲密的人,两个人相互携手。还有一点,我觉得独生子女有时候可能太自我,如果是两个孩子的话,他们知道要相互给予,对孩子的成长有很大好处。”



《暴力街区》 定档暑期



本报讯(记者 倪自放) 国际著名导演吕克·贝松监制、制片、编剧的动作电影《暴力街区》,将于8月在中国公映。

作为吕克·贝松风靡全球的经典动作电影《暴力13区》的升级版,《暴力街区》不仅吸引了电影《暴力13区》的粉丝关注,更为重要的是,该片是好莱坞巨星、《速度与激情》系列主演保罗·沃克最后一部完整遗作,片中他与“跑酷之王”大卫·贝尔双剑合璧,上演逆天配合战。该片的30秒先导预告片日前发布,酷炫的打斗场面令人震撼,可谓招招见血、拳拳到肉。

《猴王·花果山》赢得满堂彩

本报讯(记者 倪自放 实习生 孙祺) 首部荣获中宣部精神文明建设“五个一工程奖”的大型奇幻剧《猴王·花果山》,7月11日、12日在济南历山剧院演出三场,赢得满堂喝彩。此次演出由山东省邮政公司济南市分公司主办,中国木偶艺术剧院演出。

《猴王·花果山》聚集国际一流艺术大师,融合木偶、杂技、武术、歌舞等艺术元素,通过弹射幕、人造雪、雾森、升降水池、威亚、多媒体等手段的运用,打造了一场奇幻盛宴。中国木偶艺术剧院的三代艺术家,50多名木偶剧演员,一起讲述孙悟空出世、成长、选王、求学、习武、驱怪的故事,全新演绎新

一代花果山之王少年立志,我行我能、勇于担当,快乐成长的历程。剧中驯服马蜂、海底游乐、蓬莱学艺等场景引人入胜,130套服装美不胜收。《我们是朋友》美好的家园《悟空》石猴出世》四首主题曲,把整场演出推向高潮,让观众赞叹不绝。当剧场中的小观众搬起模拟的石头朝大反派牛魔王砸去时,人们深受感动。

此次《猴王·花果山》演出,也伴随着主办方的公益活动,12日上午的演出,济南市邮政分公司发行投递局的相关负责人专门到济南市福利院,邀请12名福利院的儿童到历山剧院观看演出,并在演出前向他们赠送爱心书包、文具和书籍。



济南市邮政分公司发行投递局领导和孩子们的合影。

省实验学生社团 举办传统文化展

本报讯 13日,由山东省实验中学学生会主办、山东省实验中学各社团承办的首届山东省实验中学传统文化展在济南府学文庙举行。伴随着庄严典雅的古乐,同学们完成了一场别具一格的汉服成人礼,同时一系列的文化体验展览让参观者感受到了中华文化的魅力。此次活动由山东省实验中学学生主动发起,从策划、宣传到组织、执行都由学生独立完成,是一次真正意义上的学生活动。

活动当天的各种体验展览非常丰富,汉服社带来了汉服体验和礼仪展示,聚艺轩开展了现场书法、成品义卖和相声表演,DIY社进行的古风头饰制作还原了古代女性成人礼的过程,此外还有舜泉社表演的古乐和雅风社的诗歌朗诵。(刘雨涵)